11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2011 13:14:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.01.2011 14:01:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200064/answer/200078




W3 BCcero BHILIETIEPEYUCIIEHHOTO0 COCPEA0TOUYTECh Ha pe3yibTaTax Y3U nouek. Ecnu moxaHka
nopsigka 4 cM B COUETaHUM C TeMIIEpaTypoy, To Bam Hago 06paTUTLCA K YPOJIOTy, Hafgo OeflaTh
BHYTPHBEHHYIO yporpaguio, a Iydlle - KOMIbIOTEPHYIO CIIMPAIbHYIO0 TOMOTPaduio - MOIyuYnTe Max
nH(MOPMALHIO.



